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推計人口 45万2211人（女 23万6656人　男 21万5555人）世帯数 18万6778　面積 100.18km2（平成15年1月1日現在）

毎月10日（1月は1日）・25日 2回発行�

◇市営住宅など入居者を募集�

　　　　　　　　　　　　　　　‥‥‥‥‥‥‥‥2面�

◇「市長、教育長と気軽にトーク」参加者募集‥‥3面�

◇戸建て住宅に樹木を支給‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3面�

◇保健だより‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8面�
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ホームページ／http://www.nishi.or.jp/�

編集／総合企画局市長室広報課 TEL／0798-35-3400
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今号の主な記事�

１月25日／第1174号�
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（％）�

ｍ．地域安全に関する活動�
　　（交通安全、犯罪防止活動など）�
�

ａ．保健・医療に関する活動�
　　（医療サービス、移植など）�
�
ｂ．福祉に関する活動�
　　（障害者自立支援、高齢者支援�
　　　など）�

ｃ．社会教育に関する活動�
　　（消費者保護、高齢者の海外旅�
　　　行の手助けなど）�

ｄ．芸術文化に関する活動�
　　（演劇鑑賞会、映画の上映など）�

ｅ．スポーツに関する活動�
　　（スポーツ大会の手伝い、スポ�
　　　ーツ指導など）�

ｆ．環境に関する活動�
　　（環境保全、リサイクルなど）�

ｇ．災害救援に関する活動�
　　（自然・人的災害の援護、災害�
　　　の予防活動など）�

ｈ．国際協力に関する活動�
　　（難民救援、留学生支援、国際�
　　　交流活動など）�

ｉ．まちづくりに関する活動�
　　（地域振興、不動産に関する相�
　　　談会など）�

ｊ．子どもの健全育成に関する活動�
　　（保育所、地域の子育て支援な�
　　　ど）�

ｋ．人権・平和の推進に関する活動�
　　（子どもの虐待防止、法律相談�
　　　など）�

ｌ．男女共同参画社会の形成に関す�
　　る活動�
　　（女性の自立支援など）�
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18.4

１．公共の文化施設が充実�

２．歴史的文化遺産が多い�

３．公園や広場などが良く�
　　整備されている�

４．大学など高等教育機関�
　　が多い�

５．福祉や医療が充実�

６．文化情報の収集がしや�
　　すい�
７．衣食住の生活文化が豊�
　　か�

８．国際交流が盛ん�

９．市民の文化活動に対す�
　　る行政の支援が充実�

10．芸術の鑑賞機会が多い�

11．まちの景観が美しい�

12．スポーツやレクリエー�
　　ションの施設が充実�

無回答�
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10．その他�

１．学校内の樹木や花壇の�
　　整備�

２．学校周辺および学校内�
　　の防犯・安全�

３．飼育している動物のケ�
　　ア�

４．「総合的な学習の時間」�
　　での指導・協力�

５．中学校での部活動指導�

６．小学校の国際理解教育�
　　（英会話等）�

７．教科学習における指導�
　　補助・引率�

８．パソコン操作にかかわ�
　　る指導・協力�

９．学校図書館運営や本の�
　　読み聞かせなど�

無回答�

★
「
Ｎ
Ｐ
Ｏ
（
民
間
非
営
利

組
織
）」と
い
う
言
葉
を
知
っ
て

い
ま
す
か
？

「
知
っ
て
い
る
」
は
５８
・
０

％
で
過
半
数
を
超
え
、「
知
ら
な

い
」
は
３８
・
８
％
で
し
た
。

★
下
グ
ラ
フ
の
ａ
〜
ｍ
の
よ

う
な
分
野
に
お
い
て
、
市
内
で

活
動
し
て
い
る
団
体
や
組
織
が

あ
る
こ
と
を
知
っ
て
い
ま
す

か
？

ま
た
、
こ
れ
ら
の
活
動

に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
り
ま
す

か
？

今
後
、
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

周
知
率
が
高
い
の
は
、「
環
境

に
関
す
る
活
動
」、「
福
祉
に
関

す
る
活
動
」
で
そ
れ
ぞ
れ
５
割

弱
の
数
字
。最
も
低
い
の
は「
社

会
教
育
に
関
す
る
活
動
」
で
１４

・
７
％
で
し
た
。
参
加
経
験
率

は
最
も
高
い
「
環
境
に
関
す
る

活
動
」
で
も
１４
・
５
％
と
低
い

値
で
し
た
。
参
加
意
向
率
で
も

「
環
境
に
関
す
る
活
動
」
が
ト

ッ
プ
で
３９
・
５
％
。
詳
し
く
は

グ
ラ
フ
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
。

ま
た
、
グ
ラ
フ
に
は
表
示
さ
れ

て
い
ま
せ
ん
が
、
各
活
動
そ
れ

ぞ
れ
「
参
加
し
た
く
な
い
」
が

４
割
〜
５
割
の
値
で
、
実
際
の

活
動
へ
の
関
心
を
高
め
る
必
要

性
が
示
さ
れ
ま
し
た
。

市は、市民の皆さんの協力
を得ながら、子どもたちの主
体的な学びの充実や、学校・
家庭・地域社会の連携による

学習環境の整備を図るため、「学
校サポートにしのみや―ささえ」
事業を実施しています。

市内では、ＮＰＯをは
じめとして、様々な公益
活動や市民活動が行われ
ています。

本の読み聞かせサポートの様子

★
「
学
校
サ
ポ

ー
ト
に
し
の
み
や

―
さ
さ
え
」
と
い

う
事
業
を
知
っ
て

い
ま
す
か
？

「
知
っ
て
い
る
」

は
５
・
２
％
で
、

９
割
の
人
が
「
さ

さ
え
」
事
業
に
つ

い
て
知
ら
な
い
と

い
う
結
果
が
出
ま

し
た
。

★
「
さ
さ
え
」

事
業
の
う
ち
、
ど

の
よ
う
な
分
野
で

参
加
し
た
い
と
思

い
ま
す
か
？

「
学
校
図
書
館

運
営
や
本
の
読
み

聞
か
せ
な
ど
の
サ

ポ
ー
ト
」
３６
・
４

％
、「
学
校
内
の
樹

木
や
花
壇
の
整
備

サ
ポ
ー
ト
」
３２
・

１
％
が
３０
％
を
超

え
て
い
て
、
次
い

で
「
学
校
周
辺
お

よ
び
学
校
内
の
防
犯
・

安
全
に
か
か
わ
る
サ
ポ

ー
ト
」
が
２５
・
２
％
と

高
い
値
に
な
っ
て
い
ま

す
。
詳
し
く
は
右
下
グ

ラ
フ
を
参
照
し
て
く
だ

さ
い
。

市が昨年９月に実施した市民
意識調査の結果がまとまりまし
た。今回は「学校教育」、「公益活
動や市民活動」、「文化のまちづ

くり」の３テーマについて調査しました。
市は、皆さんの回答を今後の施策に役

立てていきます。なお、結果をまとめた
冊子は２月に発行する予定です。ここで
は、結果の一部を紹介します。問合せは
市民相談課（０７９８・３５・３１０１）へ。

知っている 参加したことがある 参加してみたい

次次回回２２月月１１００日日号号はは
９９日日のの朝朝刊刊にに
折折りり込込みみまますす

★
西
宮
の
文
化
度
は
総
合

的
に
見
て
ど
の
程
度
だ
と
思

い
ま
す
か
？

市は、「文教住宅都市」をまち
づくりの基本的な指標として、
文化のかおりが高く、こころ
豊かに暮らせるまちづくりを
進めています。

本
市
の
文
化
度
は
、
総

合
的
に
見
て
「
普
通
」
５１

・
３
％
と
思
う
人
が
最
も

多
く
、
過
半
数
を
占
め
て

い
ま
し
た
。「
高
い
」
と
思

う
人
は
、「
か
な
り
高
い
」

４
・
６
％
、「
や
や
高
い
」

２９
・
９
％
を
合
わ
せ
て
３４

・
５
％
で
し
た
。

★
西
宮
は
「
文
化
的
な

環
境
」
が
整
っ
て
い
る
と

思
う
の
は
、
ど
の
よ
う
な

点
で
す
か
？

「
大
学
な
ど
高
等
教
育

機
関
が
多
い
」４７
・
０
％
、

「
公
園
や
広
場
な
ど
が
良

く
整
備
さ
れ
て
い
る
」
３５

・
２
％
が
上
位
を
占
め
る

結
果
に
な
り
ま
し
た
。
詳
し

く
は
左
グ
ラ
フ
を
参
照
し
て

く
だ
さ
い
。

★
毎
日
の
生
活
の
中
で
、

西
宮
は「
文
化
的
な
こ
こ
ろ
」

が
育
っ
て
い
る
と
思
う
の
は

ど
の
よ
う
な
点
で
す
か
？

「
住
民
の
自
治
意
識
が
高

く
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
が

活
発
で
あ
る
」
と
「
環
境
美

化
の
意
識
が
高
く
、
ま
ち
が

清
潔
で
あ
る
」
が
２６
・
５
％

で
最
も
高
く
、
次
い
で
「
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
取
り
組

む
人
が
多
い
」
が
２０
・
１
％

で
２
割
を
超
え
る
の
は
こ
の

３
項
目
で
し
た
。

昨年の西宮市民音楽祭の様子

学校教育
について

文化の
まちづくり
について
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公益活動や
市民活動
について


